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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE RUSSAS (CPSMR) DE 2025 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, no auditório 

da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, situado na Rua Felipe Santiago 

Lima, nº 191, Cidade Universitária, município de Russas/CE, realizou-se a 1ª Reunião do 

Conselho Fiscal do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Russas (CPSMR). 

Participaram da reunião os seguintes membros: Diego Teles Correa – Procurador Jurídico do 

CPSMR; Damiana Rabelo da Cunha – Secretária Executiva do CPSMR; José Arelone Andrade 

da Silva – Diretor Geral da Policlínica de Russas; Bianca Holanda Correia Lima – Diretora Geral 

do CEO de Russas; Raimundo Edivandro Nogueira Moreira – Assessor Técnico do CPSMR; João 

Sivanney Pinheiro Bezerra – Assessor de Contabilidade do CPSMR; Priscilla Régia Nogueira 

Nântua – Secretária Adjunta de Saúde de Morada Nova; Rafaella Nunes da Silva – Secretária 

Municipal de Saúde de Palhano; Fátima Maria de Castro Romão – Secretária Adjunta de Russas; 

Mere Benedita do Nascimento – Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe; Márcia Lúcia 

de Oliveira Gomes – Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas; Manoel Jesus de 

Freitas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão; Herbert Freitas Lima Dantas – 

Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão; Glauber Barbosa Castro Filho – Secretário de 

Planejamento e Finanças de Morada Nova; Adriana Ramos da Silva – Chefe de Divisão no 

Sistema de Regulação e Saúde de Palhano; e Tatiana Almeida Peixoto – Assessora de Gabinete 

de Jaguaretama. 

A reunião foi aberta pela Secretária Executiva do CPSMR, Sra. Damiana Rabelo da Cunha, que 

saudou os presentes e passou a palavra ao Assessor da Contabilidade do CPSMR, Sr. João 

Sivanney Pinheiro Bezerra, responsável pela apresentação da execução orçamentária e financeira 

referente ao período de janeiro a abril de 2025. 

O Sr. João Sivanney explicou que a execução financeira foi apresentada considerando a despesa 

liquidada, critério utilizado para refletir os compromissos financeiros efetivos do Consórcio. Em 

sua apresentação, detalhou que: 

• As despesas com pessoal e encargos sociais totalizaram aproximadamente R$ 2,4 

milhões; 

• As sentenças judiciais atingiram cerca de R$ 73 mil; 

• As demais despesas correntes somaram em torno de R$ 1,2 milhão, abrangendo 

materiais de consumo, serviços terceirizados, energia elétrica, serviços gráficos e 

assistência à saúde; 
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• Houve ainda a aquisição de material permanente no valor aproximado de R$ 5 mil. 

Em relação às receitas arrecadadas no mesmo período, informou: 

• Recursos oriundos do Estado para o CEO e a Policlínica totalizaram aproximadamente 

R$ 2 milhões; 

• As contribuições dos municípios somaram cerca de R$ 1,2 milhão; 

• A remuneração dos depósitos bancários gerou receita de cerca de R$ 28 mil. 

O saldo da execução orçamentária apresentou equilíbrio entre receitas e despesas. Quanto 

à posição financeira da gestão encerrada em 28 de abril de 2025, informou que: 

• O saldo bancário era de aproximadamente R$ 1.689.000,00; 

• Acrescido dos restos a receber, no valor de aproximadamente R$ 404.000,00, relativos 

a repasses municipais pendentes, totalizando cerca de R$ 2.094.000,00 em 

disponibilidade financeira; 

• As obrigações pendentes (entre restos a pagar e despesas empenhadas não 

processadas) somavam cerca de R$ 185.000,00; 

• Após deduzidas as obrigações, o saldo líquido disponível para a nova gestão era de 

aproximadamente R$ 1.908.000,00. 

O Sr. João Sivanney ressaltou que todos os encargos sociais, como FGTS e Imposto de 

Renda, foram devidamente recolhidos, não havendo pendências de consignações. Informou ainda 

a existência de uma diferença de R$ 178,00 nos relatórios, decorrente de tarifas bancárias 

posteriores, fato já corrigido nas informações consolidadas apresentadas ao Conselho Fiscal. 

Após a apresentação, o Sr. Manoel de Jesus de Freitas, integrante da equipe de transição 

da nova gestão, solicitou que fossem disponibilizados todos os dados financeiros apresentados, 

bem como os demonstrativos da Policlínica e do CEO, para fins de consolidação do Relatório 

Final de Transição Administrativa. Ficou previamente acordado entre os presentes que será 

realizada nova reunião no dia 15 de maio de 2025, para a apresentação e explanação do referido 

relatório aos membros do Conselho Fiscal, antes da sua remessa formal aos órgãos competentes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Eu, Diego Teles Correa, Procurador 

Jurídico do CPSMR, lavrei a presente ata, que será posteriormente assinada pelos presentes. 

Assinam: 

Diego Teles Correa – Procurador Jurídico do CPSMR 

Damiana Rabelo da Cunha – Secretária Executiva do CPSMR 

José Arelone Andrade da Silva – Diretor Geral da Policlínica de Russas 

Bianca Holanda Correia Lima – Diretora Geral do CEO de Russas 
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Raimundo Edivandro Nogueira Moreira – Assessor Técnico do CPSMR 

João Sivanney Pinheiro Bezerra – Assessor de Contabilidade do CPSMR 

Priscilla Régia Nogueira Nântua – Secretária Adjunta de Saúde de Morada Nova 

Rafaella Nunes da Silva – Secretária Municipal de Saúde de Palhano 

Fátima Maria de Castro Romão – Secretária Adjunta de Russas 

Mere Benedita do Nascimento – Superintendente da Região Litoral Leste Jaguaribe 

Márcia Lúcia de Oliveira Gomes – Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas 

Manoel Jesus de Freitas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão 

Herbert Freitas Lima Dantas – Membro da Equipe de Transição da Nova Gestão 

Glauber Barbosa Castro Filho – Secretário de Planejamento e Finanças de Morada Nova 

Adriana Ramos da Silva – Chefe de Divisão no Sistema de Regulação e Saúde de Palhano 

Tatiana Almeida Peixoto – Assessora de Gabinete de Jaguaretama 

 




